

یسعیاہ 62 عالمی 21 دن کی نماز اور روزہ (7-28 مئی) 2023

1 ملین سے زیادہ مومنین کے ساتھ شامل ہوں جو یروشلم اور اسرائیل کے لیے خدا کے نجات کے وعدوں اور منصوبوں میں اضافے کے لیے 21 دنوں (7-28 مئی) کے لیے دن میں کم از کم 1 گھنٹہ اسرائیل کے لیے دعا میں مشغول ہوں گے۔ کچھ اکیلے دعا کریں گے اور دوسرے 2 یا زیادہ کے ساتھ دعا کریں گے (ماؤنٹ - 18:20 عملی طور پر یا ذاتی طور پر - اپنے گھر، دفتر، چھاترالی، یا اپنے گرجا گھر وغیرہ میں۔

کئی ہزار وزارتوں کے اشتراک سے۔ بشمول لو اینگل، جیسن ہبارڈ، مائیک بیکل۔ نے 1 ملین مومنین کو ایک عالمی اجتماعی اجتماع (7-28 مئی) میں مختلف طریقوں سے روزہ رکھنے اور اسرائیل کے لیے رب کے مقاصد کے لیے دعا کرنے کے لیے متحرک کیا۔ اس سے یسعیاہ 62:6 میں اپنے وعدے کے مطابق اسرائیل کے لیے 100 ملین شفاعت کرنے والوں کو خود مختار طور پر "مقرر کرنے"، "مقرر"، یا "نشان" کرنے والے سفارشی جمع کرنے کے لیے پوچھیں جو خداوند کو اس کے وعدوں کی یاد دلانیں گے۔

16 اے یروشلم، میں نے تیری دیواروں پر چوکیدار مقرر کیے ہیں۔ سارا دن اور ساری رات وہ کبھی خاموش نہیں رہیں گے۔ تم جو خداوند کو یاد دلاتے ہو، آرام نہ کرو۔ 7 اور

اُسے آرام نہ دینا جب تک کہ وہ یروشلم کو زمین پر حمد کا نشان نہ بنا دے [یسوع کی واپسی پر یسعیاہ 62:6-7، NAS

7 مارچ کو اس روزے کا اعلان کرنے کے پہلے 3 ہفتوں میں، 1 ملین سے زیادہ افراد مختلف طریقوں سے شرکت کرنے کے لیے تیار ہیں۔ 7 مئی تک، 10 لاکھ سے زیادہ اس

21 روزہ روزہ میں مختلف طریقوں سے مشغول ہوں گے (کچھ پانی پر، کچھ سبزیوں، یا جوس پر، یا دن میں ایک وقت کا کھانا لیں گے، اور کچھ اس کے بجائے "میڈیا فاسٹ" کریں گے۔ کھانا وغیرہ)۔

IHOPKC نماز کا کمرہ اسرائیل کے لیے 3 ہفتوں (7-28 مئی) کے لیے 24/7 بلا روک ٹوک عبادت اور دعا کرنے کے لیے پرعزم ہے۔

IHOPKC کے کل وقتی منسٹری کے 300 سے زیادہ عملے نے ذاتی طور پر تمام 21 دنوں کے لیے روزانہ 12-6 گھنٹے ہمارے نماز کے کمرے میں رہنے کا عہد کیا ہے۔

میں ان کے ردعمل کے لیے شکرگزار ہوں کہ انہوں نے ایسا کرنے کے لیے اپنی بہت سی عام ذمہ داریوں کو ایک طرف رکھا! IHOPKC نماز کا کمرہ اس میں مشغول

بہت سے HUBs میں سے صرف ایک ہے۔ اس بارے میں مزید معلومات کے لیے کہ آپ کا چرچ یا منسٹری ایک مرکز کیسے ہو سکتی ہے Isiah62Fast.com

Isiah 62 Fast Facebook صفحہ (https://rb.gy/8orcjp) دیکھیں۔

_ Isiah62Fast.com ایوب سائٹ گرجا گھروں، وزارتوں، ہائیل اسٹڈیز، نوجوانوں کے گروپس وغیرہ کی نشاندہی کرتی ہے جو ایک "HUB" بننے کی خواہش رکھتے

ہیں جو 21 دنوں (7-28 مئی) کے لیے دوسروں کو متحرک کرنے کے لیے وزارت کے وسائل، باقاعدہ مواصلات وغیرہ فراہم کرتا ہے۔

اگر آپ چاہتے ہیں کہ آپ کے چرچ یا وزارت کی معلومات Isiah62Fast.com پر درج ہو، پھر مزید معلومات کے لیے لنک پر کلک کریں۔

Isiah62Fast.com کسی eschatological پوزیشن پر توجہ نہیں دیتا لیکن تمام پوزیشنوں سے مومنوں کو شرکت کے لیے بلاتا ہے۔

100 ملین کیوں؟

کئی سالوں کے دوران، رب نے مختلف لوگوں کو مختلف طریقوں سے اسرائیل کے لیے 100 ملین سفارشی عطا کیے ہیں۔

ایرک واٹ، جیسن ہبارڈ، (IPC) اور ٹیم نے حالیہ برسوں میں کئی بار IHOPKC کا دورہ کیا ہے۔ وہ +5,000 نمازی نیٹ ورکس کی نگرانی کرنے والے رہنماؤں کے ساتھ

باقاعدگی سے نمائندگی اور بات چیت کرتے ہیں جن میں اجتماعی طور پر 130 ملین مومنین شامل ہیں (پہلے مجھے ان نمبروں پر یقین کرنا مشکل تھا)۔ اپنے حالیہ

دورے (دسمبر 2022 میں، انہوں نے اشتراک کیا کہ ان +5,000 نمازی نیٹ ورکس کے رہنما اور ان سے منسلک 130 ملین شفاعت کرنے والے 2023 میں ایک عالمی

مشن کے اقدام کے تحت 4 بار زمین کے اسی علاقے کے لیے دعا کرنے کے لیے ایک ساتھ کھڑے ہوں گے۔ cities.com 110 کہا جاتا ہے۔ میں حیران ہوں کیونکہ میں

سمجھتا ہوں کہ یہ تاریخ میں پہلی بار ہوا ہے کہ 100 ملین سے زیادہ مومنین ایک ہی دن ایک

ہی جغرافیائی علاقے کے لیے ایک سال میں 4 بار دعا کریں گے (دیکھیں Jn. 17:21-23)۔

ان 100 ملین نے 22 جنوری 2023 کو چین کے لیے دعا کی تھی۔ وہ 17 اپریل کو مشرق وسطیٰ کے لیے، 28 مئی کو اسرائیل کے لیے اور 31 اکتوبر کو ہندوستان کے

لیے دعا کریں گے۔ یہ 100 ملین مومنین یسوع اور عظیم کمیشن کے لیے گہرا عزم رکھتے ہیں۔ لیکن ان میں سے بہت سے ابھی تک اسرائیل کے لیے رب کے ہائیلی

مقصد سے منسلک نہیں ہیں۔

لیکن ایک دن (28 مئی) کے لئے یہ 100 ملین اسرائیل کے لئے دعا کریں گے جیسا کہ انہوں نے 22 جنوری کو چین کے لئے کیا تھا۔ لیکن 28 مئی تک آنے والے 21 دنوں کے

لیے، 1 ملین+ شفاعت کرنے والے روزہ رکھیں گے اور دعا کریں گے کہ ان 100 ملین کے دلوں پر اسرائیل کے لیے اپنے مقاصد

کے لیے نشان لگا کر "روح القدس سے گہات لگائے"۔

خلاصہ: 10 لاکھ سے زیادہ لوگوں میں شامل ہوں جو ہر روز اسرائیل کے لیے کم از کم ایک گھنٹہ - اکیلے یا 2 یا اس سے زیادہ کے ساتھ (ماؤنٹ 18:20 عملی طور

پر یا ذاتی طور پر - اسرائیل کے لیے دعا کرنے اور روح سے نشان لگاتے کے لیے دعا کرنے کے لیے شامل ہوں 28 مئی کو 100 ملین۔

ہم یروشلم اور اسرائیل کے لیے دعا کو کیوں اہمیت دیتے ہیں؟

اسرائیل کی قومی اعمال (اور اقرار کہ یسوع مسیح 23:39 میتھیو) یسوع کی دوسری آمد، عظیم کمیشن، اور پوری زمین

کے لیے "مردوں میں سے

زندگی" سے گہرا تعلق رکھتا ہے (رومیوں 15: 11)

یسوع اس وقت تک واپس نہیں آئے گا جب تک کہ یروشلم کے رہنما زبور 118:26 کے مطابق اسے مسیحا کے طور پر تسلیم نہ کریں۔

73" اے یروشلم، یروشلم... 39 تم مجھے اس وقت تک نہیں دیکھو گے [یسوع کی واپسی کا حوالہ] جب تک کہ تم یہ نہ کہو کہ 'مبارک ہے وہ [یسوع] جو خداوند کے نام پر آتا ہے [اس طرح، اسے مسیحا کے طور پر تسلیم کرتا ہے۔ زبور 118: 26]۔ 23:37-39 (متی)

19 پس توبہ کرو اور تبدیل ہو جاؤ، تاکہ تمہارے [اسرائیل کے] گناہ مٹ جائیں، تاکہ...

20 وہ یسوع مسیح کو بھیج سکتا ہے... 21 جسے آسمان کو تمام چیزوں کی بحالی کے وقت تک [باپ کے] دانیں ہاتھ پر رکھنا یا برقرار رکھنا حاصل کرنا ہے، جو خدا نے اپنے تمام مقدس نبیوں کے ذریعہ کہی ہے۔ (اعمال 21-19:3)

15 اگر اُن کا [اسرائیل کا] نکال دیا جانا دنیا کی صلح ہے تو اُن کی [اسرائیل] کی قبولیت سوائے مردوں میں سے زندگی کے کیا ہوگی [اس میں عظیم کمیشن کی تکمیل بھی شامل ہے]؟ (رومیوں 11:15)

ہمیں یقین ہے کہ یہ 21 روزہ عالمی یسعیاہ 62 روزہ اس گھڑی میں تمام اقوام میں مسیح کے جسم میں اسرائیل کے بارے میں بائبل کی گفتگو کو تیز کرنے میں اٹیپرک ہو گا۔ یہ روزہ اتوار، 28 مئی کو پینٹی کوسٹ کو ختم ہوگا۔ اس دن، 100 ملین مومنین جیسن ہبارڈ، ایرک وانٹ، اور 110 "شہروں" کی ٹیم کے ذریعے خدا کی پکار کے جواب میں اسرائیل کے لیے ایک ساتھ دعا کریں گے تاکہ انہیں 4 بار اس طرح متحرک کیا جا سکے۔ 2023 میں

110 Cities.com پر دیکھیں 17 اپریل کو یہی 100 ملین مومنین پورے مشرق وسطیٰ کے لیے دعا کریں گے۔

یہ تاریخ میں پہلی بار ہو گا کہ اب تک 10 لاکھ سے زیادہ اسرائیل کے لیے خدا کے وعدوں کے لیے 21 دن تک 24 گھنٹے دعا کرتے رہیں گے۔ اس دعائیہ اقدام کی انفرادیت بذات خود وقت کی نشانی ہے اور اسرائیل کے لیے اپنے مقاصد میں ایک ساتھ مشغول ہونے کے لیے خُدا کے "ایک نسل کے لیے مقررہ وقت" کی سرعت ہے (زبور 18: 102:13)

13 آپ صیون [یروشلم] پر رحم کریں گے۔ اس پر احسان کرنے کا وقت، ہاں، مقررہ وقت آ گیا ہے...

18 یہ آنے والی نسل کے لیے لکھا جائے گا تاکہ ایک قوم جو ابھی پیدا ہونے والی ہے وہ خداوند کی ستائش کریں۔ (زبور 18: 102:13)

یہ 21 دن کا روزہ ایک "عالمی ایسٹہر لمحہ" ہے (Esth. 4:14-16) جو کہ آخری حتمی عالمی ایسٹہر لمحے کے لیے ایک اہم ڈاؤن پیمنٹ ہو گا جب لاکھوں مومنین دعا میں مشغول ہوں گے، خدا کے مقاصد کے لیے دلیری سے بولیں گے۔ اسرائیل کے لیے (جیسا کہ صحیفہ میں دیکھا گیا ہے)، اور اسرائیل کے ساتھ کھڑے ہوں کیونکہ

یہود دشمنی بڑھ جاتی ہے جب تک کہ یسوع واپس نہیں آتے (زیک 5-14:1)۔ یہ روزہ آج کے لیے بھی اہم ہے کیونکہ اسرائیل کو کئی بہت اہم تنازعات کا سامنا ہے۔

14 "کیونکہ اگر آپ اس وقت خاموش رہیں گے تو یہودیوں کے لیے کسی اور جگہ سے راحت اور نجات پیدا ہو جائے گی... کون جانتا ہے کہ آپ اس وقت بادشاہی میں آئے ہیں؟"

15 تب آستر نے ان سے کہا کہ وہ مردکی کو جواب دیں: "16 جاؤ، تمام یہودیوں کو جمع کرو اور میرے لیے روزہ رکھو۔

میں اور میری لونٹیاں روزہ رکھیں گے... تو میں بادشاہ کے پاس جاؤں گی... اور اگر میں ہلاک ہو گئی تو میں ہلاک ہو جاؤں گی!" (ایسٹہ 4:14-16)

میں ٹام اور کیٹ بیس کا بہت مشکور ہوں جنہوں نے 36 سال تک یروشلم ہاؤس آف پریئر کی قیادت کی [jhopfan.org] اور رک اور پیٹریشیا رائیڈنگز کے لیے جنہوں نے تقریباً 20 سالوں سے یروشلم میں Succat Hallel کی قیادت کی ہے [succathallel.com] کے ساتھ ساتھ دیگر دعائیہ وزارتیں جو پچھلے 20+ سالوں میں قائم کی گئی ہیں۔

اس روزے میں ہم یسوع کی عظمت کو بلند کرتے ہیں اور یروشلم پر خدا کی نعمت کے عظیم کمیشن کو پورا کرنے کے سلسلے پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔ ہم یوحنا 17:21-

23 کی روح "اتحاد میں مل کر بہت کچھ کر سکتے ہیں۔

جیسن ہبارڈ کی ایک مفت ڈیجیٹل کتاب مورابین میرکل ڈاؤن لوڈ کریں جو کاؤنٹرز زینڈوف کی قابل ذکر کہانی بیان کرتی ہے جس نے 24/7 نماز

(جو 100 سال تک جاری رہی) کو تاریخ کی پہلی پروٹسٹنٹ مشن تحریک کے ساتھ ملایا۔ اس پی ڈی ایف کتاب کو saiah62Fast.com پر تلاش

کریں یا YouTube پر اس کی کہانی دیکھیں.